



## **В Москве двое мужчин признаны виновными в совершении убийств водителей столичного таксопарка**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Фуркату Холову и Санатжону Хайруллаеву. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевших).

По версии следствия, 27 декабря 2014 года Холов и Хайруллаев остановили такси и последовали в город Троицк на территории Новой Москвы. По дороге соучастники попросили водителя остановить машину и напали на него. Они выстрелили в шею мужчины из травматического пистолета и нанесли ему многочисленные удары монтировкой в область головы, после чего поочередно душили его ремнем. От полученных травм водитель скончался



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

на месте происшествия. С целью сокрытия преступления тело закопали в лесополосе, а автомобиль, принадлежащей фирме, похитили.

6 января 2015 года мужчины совершили аналогичное преступление, убив таксиста, нанеся ему множественные удары отверткой в область головы.

Приговором суда Холову и Хайруллаеву назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы каждому, с отбыванием в колонии строгого режима.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1020311>